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Для отримання високих спортивних результатів під час турніру та 

забезпечення високої конкуренції важливо здійснювати ефективну підготовку 

під час сезону, цим питанням займаються професійні легкоатлетичні клуби, а 

також федерація легкої атлетики України.  

Більш складним та недостатньо вирішеним залишається питання 

організаційно-фінансового забезпечення організації та проведення на високому 

рівні професійних легкоатлетичних турнірів 

Основні елементи ресурсів (фінансові, матеріально-технічні, кадрові, 

науково-інформаційні) пред'являють особливі вимоги до їх формування 

залежно від особистісних потреб, видів фізичної активності, часу, простору та 

інших факторів, обумовлених, насамперед, специфікою послуг і 

обслуговування.  

Фінансові ресурси. Внутрішні: включають доходи від реалізації товарів і 

послуг, позареалізаційні доходи, доходи від проведення спортивних заходів, 

інші внутрішні доходи. Зовнішні: фінансування з державних, муніципальних 

бюджетів, податкові пільги, спонсорські внески, добровільні пожертвування, 

інші зовнішні джерела. 

Найбільш важливим джерелом формування фінансових ресурсів 

Федерації легкої атлетики України є фінансова підтримка з державного 

бюджету (40%). Наступними за значущістю джерелами фінансування були 

визначені гранти від партнерів Федерації (30%), спонсорська допомога (25%), 

добровільні внески та пожертвування від членів Федерації, підприємств, 

окремих громадян, юридичних і фізичних осіб (5%).   

Тенденцією для розвитку сучасної ФСО  має стати змішаний характер 

фінансування, тобто надходження коштів як із державного бюджету, так і від 

залучення позабюджетних коштів. 
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Найбільш суттєвою проблемою фінансово-економічного забезпечення є 

рівень державного фінансування (45% респондентів), 30% визначили зміну 

структури доходів бюджетів фізкультурно-спортивних організацій усіх рівнів і 

25% − ієрархію пріоритетів у державній та місцевій органів влади. 

За даними фахівців в області управління фізичною культурою і спортом 

на сьогоднішній день ФЛАУ одною зі стратегічних завдань є забезпечення виду 

спорту кваліфікованими кадрами (20%). У ході проведення соціологічного 

опитування респондентами було визнано, що найбільш суттєвою проблемою у 

кадровому забезпеченні є організація та проведення підвищення кваліфікації. 

Участь у міжнародних семінарах, симпозіумах, прослуховування лекцій були 

визначені як найоптимальніші форми підвищення кваліфікації кадрів ФЛАУ 

(60% відповідей), участь у науково-методичних конференціях (30%), курси 

підвищення кваліфікації  при ВНЗ, федерації (10%). 

Серед проблем, які існують у матеріально-технічному забезпеченні 45% 

опитаних визначають відсутність продуманої політики щодо зберігання, 

створення і оновлення матеріально-технічної бази, нераціональне використання 

існуючої матеріально-технічної бази обрали 35% та 20% визнали проблему 

кількісно-якісних показників спортивних споруд. 

75% опитаних зазначають, що на ефективність розвитку системи 

ресурсного забезпечення ФЛАУ в сучасних умовах розвитку вітчизняного 

фізкультурного руху впливає фактор недосконалість системи фінансування 

діяльності фізкультурно-спортивних організацій, 18% респондентів відзначили 

відсутність політичної стабільності в країні і 7% − часту зміну керівництва 

галузі «Фізична культура і спорт». 
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Ми вже звикли, що кожні півроку клуби здійснюють гучні покупки, 

витрачаючи на нових гравців мільйони доларів. Нещодавно з'явилася 

інформація про перше придбання футболіста за біткоіни. Турецький 

Арунустаспор заплатив за 22-річного Омера Фарука 2500 в криптовалюті. 


